

钱哥微信挑中的日发精机 周五逆势冲涨停

本报记者 刘芃信

在钱哥私募沙龙微信公众号(qjwbsmsl)平台上,上周五晚上推出的“钱哥股票池”中,歌道投资徐浙波等三位私募均看好次新股川金诺300505。果不其然,本周,三季报业绩大增、有高送转预期的川金诺表现抢眼,周一涨停,周二盘中一度冲上涨停,本周最大涨幅为21%,累计涨9.09%。



欲知
私募最新动态
加钱哥微信号
qjwbsmsl

阮一飞挑选的日发精机002520昨天逆势狂拉,盘中一度涨停,收市涨7.21%,周涨幅为5.96%。消息面上,波音工厂落地舟山,而日发精机为浙江本地大飞机项目发动机心

私募圆桌

下周大盘不能有效跌破3050点

阮一飞——
大盘这两天的高位震荡,是在重要关口3140点前主动示弱,还是上涨乏力,答案在下周二就会揭晓。前者有利于清洗浮筹,后者需要大幅降低仓位。就目前市场整体估值水平和年末效应来看,后者的概率稍大些。另外,市场重新回到炒作次新股的热情中,需要警惕而不是乐观。

另外,养老金入市前一段时间对一个高估值的股市是噩梦,对低估值的股市是福音。当前A股估值水平不低。沪指回落不能有效跌破3050点,不然得出局。

齐盈投资王志强——
周五大盘跌了多少?8个点,跌幅不过0.26%,而个股呢?收盘涨幅一个点以上的股票连300只都不到,跌幅在1%以上的接近1400只,是不是愁云惨淡万里凝,最近的行情都是这样,盘中没有几只翻红的股票。从盘面看,大盘调整会持续,建议控制仓位,热点集中在次新股。

周五值得注意的是,新乡化纤出现高位杀跌,这种断头铡式的长阴线对市场人气打击较大。这里,提醒投资者,短线如果不愿意降低仓位,建议换股到一些底部未启动的中小盘个股。下周初估计还会有业绩地雷引爆,大家要注意回避。

歌道投资徐浙波——
周五在券商、银行两个大权重板块的带

脏叶轮、叶片设备的最大供应商,分析认为,公司将会直接受益。他挑选的另一只潜力股中直股份600038也走出了上升趋势:周一放量中阳之后,休息两天再上攻。

齐盈投资王志强挑选的龙大肉食002726则是在周四拉中阳,创出反弹新高。东呈团队挑选的次新股朗科智能300543周四也拉出5%以上的长阳,并创出上市以来的新高,不过周五由于市场较弱,该股又大跌5%以上。

最近四周,钱哥股票池中跑出不少好股票:如世名科技、金力泰、金科娱乐和浙江东日等。

本周末,新的一期钱哥股票池将要出炉,六位钱哥的私募小伙伴将为粉丝挑选有潜力的个股。有兴趣的投资者朋友可加关注“钱哥私募沙龙”微信公众号(qjwbsmsl),或扫一扫旁边的二维码。

领下,大盘一度强势上涨。但好景不长,其他板块未能形成协同上涨的效应。虽然尾盘煤炭板块护盘,但力量不足,以致最后跳水。大盘连续三日迎来调整。

尾市的杀跌,跌停板数量增加,大盘K线有下影线,日线高位死叉,相对弱势。整体来看,趋势依然向上,但是短线可能继续调整。

从热点来看,受风险偏好降低的影响,次新股受到资金的追捧,来伊份、通用股份涨停。高送转填权继续强势,唐德影视、高伟达、四通新材、蓉胜超微纷纷大涨。跌幅榜方面,股权转让、债转股、钛白粉等板块跌幅居前。不过,来伊份五连板,联得装备、通用股份则是两连板,也说明市场人气并没有很差。重点关注次新股和高送转填权概念。

煜融投资吴国平——
本周大盘放量突破后连续调整。突破从技术角度来说,一般放量突破年线、三个交易日不跌破且涨幅超3%,则可以判定为有效突破,但目前不符合第三个条件,是否有效突破还要观察。未来还需要关注创业板、中小板是否也有效突破。

当前主要思路:短期调整,暂弃小票,后续大盘突破,蓝筹将领涨。下阶段关注:深港通“通车”,券商股受益;养老金入市,白马股和蓝筹股受益;白酒持续涨价,且进入旺季;年报预高送转等。

热点前瞻

下周关注深港通交易性机会

本周末的两天,各大券商将集体升级系统,从时间点来看,深港通的步伐越来越近。笔者认为,下周这个题材存在投机性的炒作机会。

其实深港通题材是笔者认为在今年11月份比较确定性的投机性机会。甚至高送转都可能要给它让道。从后半周的盘面来看,许多深港通标的都已经开始异动。二级市场上,最先异动的就是券商股,这就是周五早盘集合异动的原因,提醒大家近期深港通概念股会成为投机性标的主要战场。

短期来看,深港通的推出利好两地市场,对港股更利。中长期看互联互通机制将产生深远影响,促进A股监管理念和制度朝着更成熟、更国际化的趋势迈进。对两地金融生态包括券商和资产管理业产生深远影响,首先利好这方面标的,券商特别是香港本地券商、交易所及资产管理人。另外,A股一些相对稀缺的优质个股,如中药、白酒等优质标的公司会引起这方面资金的深度兴趣;另外,还有A/H两地上市中基本面稳健、高度折价的A股股票,比如之前炒作龙头新华医疗、浙江世宝等;最后深圳市场优异的蓝筹股及估值不高、成长空间较大、质地可靠的成长股,例如互联网等公司。这方面标的值得大家关注。

中航证券 季菲菲

关注险资选股新思路

本周A股市场冲高受阻。一方面是因为资金面紧张,国债逆回购利率持续回升,另一方面则是市场缺乏新的强有力的领涨板块。随着三季度季报的陆续披露,以恒大人寿等为代表的保险资金积极加仓,或许有望给A股注入新的做多动能,从而给市场参与者带来新的投资机会。

未来保险公司的资金运用的思维可能会有更强的攻击力。主要是因为保险资金近年来销售的产品收益率预期较高,尤其是在2014年前销售的产品收益率预期大多在8%甚至10%以上。而目前无论是银行理财产品还是信托产品,很少有8%收益率的产品。目前来看,保险资金有一个思路就是大买上市公司股权,达到5%举牌标准,并寻求合并上市公司的权益,从而达到平衡保险公司资产负债率的目的。所以,今年以来,凡是控股股东持股比例在20%左右的个股,大多有着保险公司举牌或加仓。

保险公司还需要投资对象能够持续分红,所以,旅游、电力、食品饮料、地产、银行等行业受关注。

综上所述,伊利股份为代表的食品饮料业、中青旅为代表的旅游业、明星电力等地方独立电网类个股、以北京银行等为代表的金融业,将成为未来险资持续加仓的品种。

金百临咨询 秦洪

白糖期货论坛召开

本报讯 近日,由郑州商品交易所与浙商集团合作举办的2016白糖高峰论坛在杭州举行,与会嘉宾从技术、持仓等多角度,对未来白糖行情进行了分析。浙江省商业集团董事长、总裁张波表示,浙江是经济强省,有良好的产业基础,浙江也是期货交易大省,白糖高峰论坛的举办,有利于扩大白糖品种的影响,更好服务实体经济。浙江新世纪期货公司计划精耕白糖产业链,强化白糖领域研究,力争打造出中国白糖研发基地,提升期货公司服务实体经济的水平和能力。

劳航春 张云山

水质公告

根据杭州高新(滨江)水质分析监测站 10月27日对滨江区域内十九个取水点的检测结果,各项数据均符合国家生活饮用水卫生标准(GB5749-2006)。

指标值	单位	浑浊度 (NTU)	游离氯 (mg/L)	菌落总数 (CFU/mL)	总大肠菌群 (MPN/100mL)
标准限值		≤1	出厂水: ≥0.3 管网水: ≥0.05	≤100	不得检出
检测结果	出厂水	0.153	0.60	未检出	未检出
	管网水	0.484	0.09	未检出	未检出

滨江区供排水24小时客户服务热线:86686000;服务监督电话:56033640。
杭州高新(滨江)水质分析监测站有限公司
二〇一六年十月二十七日